
Četnosti (%) za třídy Srovnávací testy pro 5. ročník ZŠ KALIBRO 2018/2019

Legenda:      Úsp – průměrná úspěšnost (%)      Red – redukovaná úsp.      1 až 9,0 – četnost (%)      * – nečitelné      / – bez odpovědi

Škola 0125, Třída 5.A

Český jazyk - 5. r.  Úsp  Red  1  2  3  4  5  6  7  8  9  0  *  / 

Japonské vrány                A 54.0 4.8 10 57 43 48 29 48 - - - 0 0 0
Přírodní zdroje               B 65.9 14.3 67 29 81 71 24 29 - - - 0 0 0
Co pomáhá?                    C 69.8 4.8 0 86 24 48 38 43 - - - 0 0 0
Vrány rozmlouvají             D 46.0 4.8 33 71 29 33 62 19 - - - 0 0 0
Hořká pilulka                 E 45.2 4.8 29 43 52 43 24 43 - - - 5 0 0
Osnova ukázky                 F 47.6 14.3 38 67 48 29 38 33 - - - - 0 0
Proč vozy zastaví?            G 66.7 23.8 52 33 14 43 52 14 - - - 0 0 0
Slova v uvozovkách            H 60.3 0.0 33 57 14 33 38 10 - - - 0 0 0
Autor o vránách               I 67.5 4.8 52 19 43 38 24 81 - - - 0 0 0
Příbuzná slova                J 75.4 38.1 14 71 14 10 29 5 - - - 10 0 0
Pravopis a gramatika          K 59.5 0.0 33 43 24 33 48 57 - - - 0 0 0
Nobelovy ceny                 L 42.1 0.0 48 43 19 48 48 38 - - - 0 5 0

Průměr za 12 otázek: 58.3 9.5 Velikost souboru: 21

Škola 0125, Třída 5.A

Matematika - 5. r.  Úsp  Red  1  2  3  4  5  6  7  8  9  0  *  / 

Co si může koupit?            A 54.2 5.6 28 61 28 61 - - - - - 0 6 0
Kolik dní práce navíc?        B 22.2 22.2 22 11 6 0 17 0 0 0 39 - 0 6
Kolik zaplatili za děti?      C 72.2 72.2 72 0 0 0 0 0 0 6 17 - 0 6
Jak zaplatit málo             D 51.4 0.0 56 33 50 67 - - - - - 0 6 0
Babiččin program              E 43.1 5.6 44 44 56 50 - - - - - 0 6 17
Kolik se ušetří?              F 27.8 27.8 28 11 0 6 0 0 0 0 50 - 0 6
Spotřeba semene               G 37.0 27.8 39 33 44 33 - - - - - - 17 0
Číslování domků               H 30.6 5.6 28 39 39 28 - - - - - 6 17 6
Největší zaokrouhli           I 55.6 55.6 56 0 0 0 6 0 0 0 39 - 0 0
Rozdíl mezi největšími        J 27.8 27.8 28 6 0 6 17 0 0 0 33 - 11 0
S největším zbytkem           K 27.8 27.8 28 28 11 11 11 0 0 0 11 - 0 0
Součet menších                L 27.8 27.8 28 11 6 0 0 0 0 0 56 - 0 0

Průměr za 12 otázek: 39.8 25.5 Velikost souboru: 18

Škola 0125, Třída 5.A

Anglický jazyk - 5. r.  Úsp  Red  1  2  3  4  5  6  7  8  9  0  *  / 

Doplňování do věty            A 46.2 0.0 61 22 9 26 48 74 13 13 - 0 0 0
Pravdivá tvrzení              B 52.2 8.7 57 17 26 35 35 43 35 39 - 0 0 9
Co se rýmuje?                 C 56.0 4.3 61 39 35 83 26 57 70 48 - 0 0 0
Správné otázky                D 64.7 0.0 22 39 83 70 30 35 17 35 48 0 0 0
Podtržené chyby               E 50.7 0.0 30 30 35 35 35 17 57 13 39 0 0 0
Nezastavěná plocha            F 4.3 4.3 4 4 0 4 0 0 0 0 57 - 4 26
Cvičení s číslovkami          G 50.8 4.3 61 26 39 26 43 39 17 39 - 4 0 4
Na co dává odpověď            H 52.9 4.3 57 48 87 43 48 52 - - - 0 0 0
Co je na obrázku?             I 63.6 0.0 61 39 22 22 65 22 9 9 - 0 0 4
Jaká může být kniha           J 48.3 0.0 83 35 87 52 52 39 30 22 35 0 0 0
Where are they from?          K 48.4 0.0 43 17 26 30 35 30 52 65 - 0 0 4

Průměr za 11 otázek: 48.9 2.4 Velikost souboru: 46



Četnosti (%) za třídy Srovnávací testy pro 5. ročník ZŠ KALIBRO 2018/2019

Legenda:      Úsp – průměrná úspěšnost (%)      Red – redukovaná úsp.      1 až 9,0 – četnost (%)      * – nečitelné      / – bez odpovědi

Škola 0125, Třída 5.B

Český jazyk - 5. r.  Úsp  Red  1  2  3  4  5  6  7  8  9  0  *  / 

Japonské vrány                A 53.0 4.5 14 59 55 45 45 32 - - - 5 0 0
Přírodní zdroje               B 67.4 27.3 82 27 77 68 32 27 - - - 0 0 0
Co pomáhá?                    C 66.7 9.1 14 82 45 68 14 59 - - - 0 0 0
Vrány rozmlouvají             D 45.5 4.5 50 41 45 18 64 36 - - - 0 0 0
Hořká pilulka                 E 47.7 9.1 36 45 55 55 36 50 - - - 5 0 0
Osnova ukázky                 F 59.7 31.8 36 59 41 45 41 36 - - - - 0 0
Proč vozy zastaví?            G 65.9 22.7 41 32 9 55 68 18 - - - 0 0 0
Slova v uvozovkách            H 56.8 4.5 45 50 14 32 50 9 - - - 0 0 5
Autor o vránách               I 59.8 0.0 68 23 55 18 18 64 - - - 0 0 5
Příbuzná slova                J 59.8 31.8 9 59 18 5 14 18 - - - 27 0 0
Pravopis a gramatika          K 64.4 13.6 41 41 9 36 68 55 - - - 0 0 0
Nobelovy ceny                 L 50.8 0.0 77 27 9 59 55 50 - - - 0 0 0

Průměr za 12 otázek: 58.1 13.3 Velikost souboru: 22

Škola 0125, Třída 5.B

Matematika - 5. r.  Úsp  Red  1  2  3  4  5  6  7  8  9  0  *  / 

Co si může koupit?            A 60.0 20.0 15 45 50 70 - - - - - 5 0 5
Kolik dní práce navíc?        B 25.0 25.0 25 10 5 5 5 0 0 5 35 - 0 10
Kolik zaplatili za děti?      C 40.0 40.0 40 15 0 0 0 0 0 5 35 - 0 5
Jak zaplatit málo             D 45.0 5.0 45 35 45 55 - - - - - 5 0 10
Babiččin program              E 55.0 10.0 40 65 55 30 - - - - - 0 0 10
Kolik se ušetří?              F 45.0 45.0 45 5 0 0 0 0 5 0 40 - 0 5
Spotřeba semene               G 53.3 15.0 55 35 55 20 - - - - - - 5 0
Číslování domků               H 38.8 10.0 40 50 30 45 - - - - - 5 5 15
Největší zaokrouhli           I 75.0 75.0 75 0 0 0 0 0 0 0 15 - 0 10
Rozdíl mezi největšími        J 50.0 50.0 50 0 10 0 0 0 5 0 20 - 5 10
S největším zbytkem           K 10.0 10.0 10 25 20 0 15 15 10 0 0 - 0 5
Součet menších                L 45.0 45.0 45 0 0 5 5 0 0 0 35 - 5 5

Průměr za 12 otázek: 45.2 29.2 Velikost souboru: 20

Škola 0125, Třída 5.B

Anglický jazyk - 5. r.  Úsp  Red  1  2  3  4  5  6  7  8  9  0  *  / 

Doplňování do věty            A 45.5 0.0 72 28 32 28 24 68 12 20 - 0 0 4
Pravdivá tvrzení              B 56.5 4.0 60 24 28 36 24 36 40 44 - 0 0 0
Co se rýmuje?                 C 60.5 4.0 84 52 24 92 32 48 56 44 - 0 0 0
Správné otázky                D 60.0 4.0 20 36 84 44 24 40 8 44 36 0 0 0
Podtržené chyby               E 44.9 0.0 12 16 20 36 28 16 24 28 40 16 0 4
Nezastavěná plocha            F 12.0 12.0 12 4 0 4 0 4 0 0 48 - 4 24
Cvičení s číslovkami          G 45.3 4.0 52 36 28 24 36 32 36 12 - 12 0 0
Na co dává odpověď            H 51.3 0.0 36 60 88 48 40 92 - - - 0 0 0
Co je na obrázku?             I 62.0 0.0 48 32 8 20 40 40 8 4 - 12 0 0
Jaká může být kniha           J 56.4 4.0 64 20 88 84 64 28 40 76 44 4 0 0
Where are they from?          K 58.5 4.0 16 16 68 16 8 20 64 52 - 0 0 0

Průměr za 11 otázek: 50.3 3.3 Velikost souboru: 50



Četnosti (%) za třídy Srovnávací testy pro 5. ročník ZŠ KALIBRO 2018/2019

Legenda:      Úsp – průměrná úspěšnost (%)      Red – redukovaná úsp.      1 až 9,0 – četnost (%)      * – nečitelné      / – bez odpovědi

Škola 0125, Třída 5.C

Český jazyk - 5. r.  Úsp  Red  1  2  3  4  5  6  7  8  9  0  *  / 

Japonské vrány                A 56.3 12.5 13 63 38 38 38 19 - - - 6 0 0
Přírodní zdroje               B 74.0 18.8 88 6 75 81 25 6 - - - 0 0 0
Co pomáhá?                    C 74.0 6.3 0 94 25 31 25 31 - - - 0 0 0
Vrány rozmlouvají             D 58.3 0.0 44 44 31 50 31 13 - - - 0 0 0
Hořká pilulka                 E 46.9 6.3 31 25 44 50 25 44 - - - 0 0 0
Osnova ukázky                 F 69.6 31.3 56 75 56 38 44 44 - - - - 0 0
Proč vozy zastaví?            G 80.2 37.5 81 31 6 38 88 13 - - - 0 0 0
Slova v uvozovkách            H 58.3 0.0 38 31 25 50 38 6 - - - 0 0 0
Autor o vránách               I 66.7 0.0 88 6 50 25 19 88 - - - 0 0 0
Příbuzná slova                J 51.0 18.8 13 38 6 6 25 25 - - - 31 0 0
Pravopis a gramatika          K 62.5 12.5 44 38 13 25 56 31 - - - 6 0 0
Nobelovy ceny                 L 42.7 6.3 81 56 6 38 50 38 - - - 6 6 0

Průměr za 12 otázek: 61.7 12.5 Velikost souboru: 16

Škola 0125, Třída 5.C

Matematika - 5. r.  Úsp  Red  1  2  3  4  5  6  7  8  9  0  *  / 

Co si může koupit?            A 59.4 31.3 6 44 44 75 - - - - - 13 0 6
Kolik dní práce navíc?        B 12.5 12.5 13 13 6 0 0 6 0 6 50 - 0 6
Kolik zaplatili za děti?      C 50.0 50.0 50 13 13 13 0 6 0 0 6 - 0 0
Jak zaplatit málo             D 50.0 12.5 44 56 44 56 - - - - - 6 0 6
Babiččin program              E 46.9 6.3 31 31 63 19 - - - - - 0 13 6
Kolik se ušetří?              F 43.8 43.8 44 0 6 0 0 6 0 0 44 - 0 0
Spotřeba semene               G 58.3 18.8 50 38 63 19 - - - - - - 6 0
Číslování domků               H 45.3 12.5 56 25 50 38 - - - - - 13 6 0
Největší zaokrouhli           I 68.8 68.8 69 0 0 0 0 6 0 0 25 - 0 0
Rozdíl mezi největšími        J 56.3 56.3 56 13 0 0 13 0 0 0 13 - 6 0
S největším zbytkem           K 37.5 37.5 38 25 0 19 0 0 0 6 13 - 0 0
Součet menších                L 43.8 43.8 44 0 0 0 0 0 0 6 44 - 6 0

Průměr za 12 otázek: 47.7 32.8 Velikost souboru: 16

Škola 0125, Třída 5.C

Anglický jazyk - 5. r.  Úsp  Red  1  2  3  4  5  6  7  8  9  0  *  / 

Doplňování do věty            A 40.6 0.0 44 19 19 63 25 81 19 25 - 6 0 0
Pravdivá tvrzení              B 49.2 0.0 50 38 19 19 44 38 31 31 - 6 0 0
Co se rýmuje?                 C 65.6 0.0 88 56 38 94 50 63 63 50 - 0 0 0
Správné otázky                D 62.5 0.0 13 25 88 50 25 50 25 38 50 0 0 0
Podtržené chyby               E 47.2 0.0 25 19 13 25 31 25 44 50 44 9 0 3
Nezastavěná plocha            F 6.3 6.3 6 0 0 0 0 0 0 0 63 - 0 31
Cvičení s číslovkami          G 44.5 0.0 38 25 6 25 50 25 31 38 - 0 0 19
Na co dává odpověď            H 47.9 6.3 69 75 63 56 25 63 - - - 0 0 0
Co je na obrázku?             I 65.6 6.3 50 44 6 13 50 38 6 6 - 0 0 6
Jaká může být kniha           J 47.9 0.0 50 6 75 75 63 31 25 56 50 0 0 0
Where are they from?          K 53.1 0.0 19 13 69 13 25 19 44 63 - 0 0 0

Průměr za 11 otázek: 48.2 1.7 Velikost souboru: 32


